

### Serviço Público Federal Ministério da Educação

# Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



# EDITAL №. 10, DE 02 DE MARÇO DE 2021. FACULDADE DE ODONTOLOGIA COMISSÃO ESPECIAL

#### **CURSO DE ODONTOLOGIA**

# HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS A PROFESSOR SUBSTITUTO

A COMISSÃO ESPECIAL DO CURSO DE ODONTOLOGIA DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA - FAODO, instituída pela Instrução de Serviço nº 04/2021 da Faculdade de Odontologia da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Prograd nº 38/2021; e Edital Faodo nº 09/2021; nas Leis Federais nº 8.745/1993, nº 9.849/1999, nº 12.425/2011 e nº 12.772/2012; nas Resoluções Coeg nº 21/2011 e nº 96/2011 e nos Decretos nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014, torna público o presente Edital de Inscrições Recebidas do processo seletivo para seleção de candidatos a Professor Substituto, na área de Odontologia/Clínica Odontológica/ Patologia Bucal:

CANDIDATO	Deferida ou Indeferida	
Gleyson Kleber do Amaral Silva	Deferida	

Convocar os candidatos supramencionados para, no dia 09/03/2021, comparecer ao ambiente virtual, na plataforma Google Meet, cujo link será enviado via e-mail, com trinta minutos de antecedência, para a realização da seguinte fase do processo seletivo:

Fase	Local	Horário	Item do Edital Faodo nº 09/2021
Sorteio do Tema da Prova Didática	Google Meet	08:00	6.2

Campo Grande, 02 de março de 2021.

Prof.ª Carmem Regina Coldebella Presidente da Comissão Especial





Documento assinado eletronicamente por **Carmen Regina Coldebella**, **Professor do Magisterio Superior**, em 02/03/2021, às 08:27, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.ufms.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.ufms.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="mailto:acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador **2429451** e o código CRC **01678525**.

## **FACULDADE DE ODONTOLOGIA**

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

**Referência:** Processo nº 23104.003975/2021-60 SEI nº 2429451